Utamki dziesiethe

Dzis$ Jasiu poznaje utamki dziesietne i ich rodzaje. Pani matematyczka przedstawita wtasnie
uczniom sposéb zamiany utamka zwyktego na dziesietny: wystarczy podzieli€ licznik przez
mianownik i otrzymujemy utamek w postaci dziesietnej, czasami okresowy nieskoriczony. Twoim
zadaniem jest przedstawienie utamka dziesigtnego w postaci utamka niewtasciwego. Wynik
przedstaw w postaci nieskracalne;.

Wejscie
W pierwszym wierszu jedna liczba n okreslajgca ilo$¢ liczb do zamiany (n < 1000000).

W kolejnych n wierszach utamki dziesietne nieokresowe lub okresowe (dtugo$¢ wszystkich
znakow przedstawiajgcych utamek jest nie wieksza niz 15). Cz$¢ catkowita utamka miesci sie w
przedziale [0..1000]. Dane sg tak dopasowane aby do obliczen wystarczyty typy 64 bitowe. W
reprezentacji utamka wykorzystany jest znak przecinka, natomiast czes¢ okresowa utamka
zawarta jest w zwyktych nawiasach.

Wyijscie
Dla kal_zdego testu uLamek w postaci niewLaLciwej nieskracalnej w formie [licznik)[mianownik].
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